

有料线报全新板块“我与信贷的爱恨情仇”，带你感受上岸伙伴的欣喜，避免踏入下水人士的覆辙之路。

[点击查看>>](#)

[【卡友故事】对不起！我不配爱你 I](#)

[【卡友故事】对不起！我不配爱你 II](#)

[【卡友故事】对不起！我不配爱你 III](#)

* 文章来源来源全部来自与卡友分享的真实经历！

【短暂的美好】

下午的天气着实让人热的发慌，最终我们决定先各自回家休息，等到晚上凉快些时，我们再出来一起去吃火锅。

虽然我嘴上告诉她我打算睡一会儿，但其实我根本睡不着。拿着手机一直看上午拍的照片，除了拿她的手机帮她拍的以外，我自己也偷偷的拍了很多张。

一张一张的看，时不时放大了仔细看。

时间总归是快的，很快太阳就落山了。她领着我来到了她最爱吃的火锅店，我们一边吃一边聊，不过大多数时候是她在说，说的都是读书的时候一些趣事。

比如跟舍友在外面第一次喝酒，第一次被人追，我问她读大学谈恋爱没有，她说没有。她又反过来问我，之前交过几个女朋友，我说初吻都还在，她鄙夷的白了我一眼。

不知不觉东西快吃完了，就剩一份腐竹了，我准备放到锅里时，用勺子拨弄感觉硬邦邦的，应该没有泡发好，她看见说算了吧，不吃了，反正吃饱了。我说那不行，必须给个说法，我把服务员叫过来，你跟他说菜不行，要退钱。

说完我就大声叫服务员，在我叫的时候她一个劲的朝我挤眉弄眼，让我别叫别叫，我却故意不理她。

这时候服务员来了，我故意放慢语速，说这位美女说你们的菜，很好吃，她问能加点汤吗？服务员笑着说没问题，请稍等。

服务员走后，我再也忍不住了，哈哈大笑，这时她才明白我是故意作弄她的，用力的踢了我一脚。知道现在回想她那窘态，还是还忍不住的想笑。

饭后我们去橘子洲散步，不知道是不是时间还是有点早的缘故，往常人头攒动的地方也一改模样，零零星星的散客走着、看着。

她挽着我的手臂，这种感觉总是有点微妙。我问她以后有什么打算，她说前两天她妈妈到她住的地方来并且让她去她舅舅的公司上班，做总经理助理。我说挺好的，她问我准备去哪里上班。我说明天去面试，如果面试通过了就去那个公司上班，她笑着说好，相信你的能力。

就这样我们累了就找地方休息，休息好了接着走，不知道哪里是目的地。她突然说我们拍照吧，然后拿出手机帮我拍了几张，又自拍了几张，最后拉着我说要合影。

但是两个人不太好自拍，就找了个路人帮我们拍了几张，她挽着我的手臂靠在我的肩膀上。拍完照已经九点多了，我们又跟之前一样，慢慢的走到了地铁站，把她送回到住处的楼下。

以后的几天她知道我刚上班，事情比较多，晚上都没怎么跟我聊天，每天就简单的说几句话。就这样过了几天，我下班刚吃完饭到家，她给我发了个视频通话。

接通后她躺在床上，问我在干嘛，我说刚吃完饭回家，今天怎么发视频了？她说想看看我，我笑着说怎么了想我啦，她说嗯有点。

其实心里是窃喜的，因为我想的人也在想着我。所以我约她周末一起去玩，她也开心的和我讨论着周末的爬山计划。

【梦，终归会醒】

我洗完澡后，躺在床上看新闻，这时来了个电话，我一看是本地座机打的，以为是邀面试的，心里还奇怪怎么大晚上还邀面试。接通后，我说喂，对面说你好是小x吗？我说是，请问你哪位，她说我是xx的妈妈，当然就是她的妈妈，我听到后一下就坐了起来，我说阿姨您好，请问有什么事吗，她说知道了我和她的事情，也大概了解了我的情况，觉得我给不了她认为她女儿应该过的那种生活。

她见我没说话，又说作为一名长辈我不该对你说这些话，如果你觉得我伤害了你的自尊，我向你道歉，但是我还是一位母亲，我只有一个女儿，我希望她能够幸福，希望你能够体谅。这件事她爸爸还不知道，本来他们的关系现在就紧张，如果知道这件事了可能会更僵。

她妈妈还说她毕业的时候家里就不同意她去广州，但是家里人没拗住她，还是让她去了，过年回来后说什么也没让她去了，她爸爸帮她找了个工作，没想到做了几个月她瞒着我们自己辞了，为这个事她们父女大吵了一架，她也从家里搬了出来，这段时间因为工作忙所以没顾上她，前几天问她朋友才知道她上班的情况，才知道她上班受了这么多委屈，所以这次说什么我也不能让她瞎胡闹了，就跟她舅舅商量了下，去她舅舅公司上班。

说到这里，她问我还在听吗，我说我还在听，她妈妈说本来前几天前就想跟你打电话的，一直没空，包括现在都还是在办公室加班，如果以后有什么困难可以打这个电话找她，这是她办公室电话，只希望我能够体谅她。又说了几句话后，我们挂断了电话。

挂掉电话后我就傻傻的坐在床上，从一开始我就知道和她之间的距离，所以当出现苗头的时候，我就选择了去回避，刚开始还能理智战胜情感，但随着时间推移，我发现自己已经深陷其中不能自拔。

已经被情感冲昏头脑的我，也就选择了顺其自然，甚至有时候还会天真的认为，也

许结局并不会那么糟，但这个电话彻底敲醒了我，让我知道自己是多么的天真。

【对不起，再见】

我不知道在床上这样傻坐了多久，我知道是该对这段感情做出决断了，要不然伤口可能会更深更痛。

第二天她再找我视频的时候，我挂断了，说有事情，她也并没有太在意，说那你先忙。到了周六早上约我去爬山时我也说没空，要加班，就这样每次都拒绝她，说话也是不冷不热。

过了段时间，她也感觉到了异常，就问我发生什么事了，她说我对你一直都是毫无保留，我希望你有什么事也能告诉我，不要一个人扛着，听到这里我的眼泪都在眼睛里打转。不过还是回了没有什么事，就是工作有点累，到这里我感觉到她有点生气了，不过还是忍着没有发作，还是在关心我，说那你注意休息。

过了会她说她想换个地方住，现在住的地方离上班的地方有点远，想要我周末一起陪着找房子，我说周末没空，和同事约好了。她一下就怒了，说你这么忙那以后就不要再联系了。

我知道她这是要我哄哄她，但我没有，我回了两个字随便，这两个字发过去后我就后悔了，我清楚这两个字对她的伤害。虽然这段时间我对她的态度就是想造成现在这个局面，好断了这份感情，但真正到这个时候时，我痛苦难当，心如刀绞。

我瘫在床上，拿出手机，盯着屏幕，希望她能再问我一句是不是有什么事瞒着她，或者骂我几句，此时我一定把所有的事都告诉她，我不知道盯着屏幕看了多久，但始终没等到这条消息，我知道按照她的性格沉默就意味着放弃，我知道我失去了她

...

【后来，不再有你】

我下意识的摸了摸口袋，想抽烟，口袋是空的，才想起烟下午就抽完了，回来时忘记买了，又爬起来下楼去买烟，买烟时看到柜台上有了酒，又买了瓶牛栏山，买了两包酒鬼花生。

上楼后点了根烟，把酒打开后猛地喝了一口，一口就喝了不少，一阵辛辣入喉，吃了一大口花生，就这样一口酒，一口烟，烟抽完了烟头就往地上一扔，也不管什么烟灰缸了，也不知道是什么时候睡着的，早上起来看到了一地的烟头，还有那瓶已经快喝完了的酒。

中午公司人事通知，说下午搞团建，去农庄烧烤，我请了个假回家了，回家就瘫在床上盯着天花板，就这样一天、两天.....周末也是同样在床上瘫着。

到了星期一，总觉得不应该再这样下去了，至少应该去证明一些什么，也是从那时候我慢慢的把心态调整回来。

在之后的日子里她的闺蜜给我打过两次电话，约我出去坐坐，都被我推脱了，我不知道是不是她的意思，但已经不重要了。日子也就慢慢回归了平静，我努力的赚钱，因为还有那么多钱要还。

就在前段时间因为借朋友的钱到约定的归还日期了，又不想再去拆东墙补西墙，就向家里坦白了，家里给了13万，把朋友钱还了，网d清了一部分，剩下的四五万欠款靠工资应该没有多大压力了。

回想这段日子，真觉得像做了一场梦，但她发在朋友圈和朋友一起跨年的照片又提醒着我，这不是一场梦，因为我看到她的手腕上还戴着那条我送她的手链.....

人生不就是常常这样开玩笑？在错的时间遇到对的人，在最无能为力的时候偏偏遇到最想拼命保护的你。

生活的精彩莫过于永远不知道下一秒的戏剧性，猜不到明天和意外究竟是哪个先来。

看完这篇文章，也许有的人会叫嚷男生的胆小，既然喜欢为什么不去大胆尝试？

事情在未发生在自己身上时，一切可能是那样的简单。

落在自己身上呢？谁又知道呢？毕竟世上没有什么感同身受，即使再相似的剧情，也会有截然不同的细节。

希望看完这个故事的每位朋友，既可以勇敢又懂得果断

想看更多精彩的故事吗？赶快来关注我吧！

真实故事搜罗、大额开口子、行业尖端信息！更多精彩关注【公众号：有料线报】

